

Comune di Loro Piceno Provincia di Macerata

COPIA DI DETERMINAZIONE DEL 1° SETTORE - AMMINISTRATIVO SERVIZI: AMMINISTRATIVO - SOCIALE - DEMOGRAFICO

NUM. 64 DEL 18-05-2018

Registro Gen. N. 184

Oggetto: OSPITALITA' SIG.RA P.I. C/O CASA DI RIPOSO/RESI= DENZA PROTETTA DI LORO PICENO

L'anno duemiladiciotto addì diciotto del mese di maggio, nel proprio ufficio della Sede Comunale,

IL RESPONSABILE DEL 1° SETTORE

Rappresentata la facoltà per gli enti locali con popolazione inferiore a 15.000 abitanti dell'approvazione del P.E.G.

Visti gli artt. 107 (competenza generale dei dirigenti) e 192 (competenza in materia contrattuale e di determinazione a contrarre) del T.U.E.L. approvato con D. L.vo n. 267/18.08.2000;

Ritenuto di assumere con il presente atto formale impegno di spesa ai sensi dell'art. 183 del TUEL 267/2000;

Visto lo Statuto comunale e il vigente Regolamento comunale di contabilità;

Richiamato il Decreto del Sindaco n. 2 del 30.06.2017 con il quale la sottoscritta Segretario Comunale Dr.ssa Giuliana Appignanesi è stata nominata funzionario responsabile del 1° settore;

Richiamata l'Ordinanza del Sindaco del Comune di Loro Piceno n.103 del 30/10/2016, con la quale si ordina l'evacuazione in via precauzionale della Casa di Riposo/Residenza Protetta di Loro Piceno ed il temporaneo trasferimento della stessa presso l'Albergo Ristorante "La Maestà 2 di Forti Dalida", con sede ad Urbisaglia – c.da Montedoro n.35, a seguito degli eventi sismici del 24/08/2016 e seguenti;

Dato atto che si è reso disponibile un posto da donna;

Vista la domanda prot.3113 del 24.04.2018 presentata dalla sig.ra P.I., residente a Loro Piceno, intesa ad ottenere l'ammissione in qualità di ospite presso la locale Casa di Riposo;

Vista la valutazione effettuata dal medico curante attestante lo stato di salute e l'assenza di cause che possono essere d'impedimento alla vita di collettività;

Evidenziato che nella domanda di ammissione la sig.ra P.R., in qualità di nipote, si è impegnata ad assolvere al pagamento della retta e del deposito cauzionale;

Precisato che la sig.ra P.R. dovrà sottoscrivere l'apposita convenzione relativa all'impegno per il pagamento totale della retta che attualmente risulta fissata in €. 830,00 mensili e l'accettazione delle norme che regolano il rapporto tra gli ospiti e la Casa di Riposo amministrata dal Comune;

Ritenuto opportuno procedere all'ammissione della sig.ra P.R. come ospite presso la Casa di Riposo / Residenza Protetta, con decorrenza 15.05.2018, dando incarico al personale addetto di provvedere alla migliore sistemazione degli ospiti;

DETERMINA

- 1) Accogliere come ospite presso la Casa di Riposo / Residenza Protetta del Comune di Loro Piceno, attualmente trasferita presso l'Albergo Ristorante "La Maestà 2 di Forti Dalida", con sede ad Urbisaglia c.da Montedoro n° 35, la sig.ra P.I. residente a Loro Piceno, con decorrenza 15.05.2018;
- 2) Dare atto che la retta, determinata e fissata attualmente in €. 830,00 mensili, verrà corrisposta come in premessa specificato dalla sig.ra P.R.

La presente determinazione comportando impegno di spesa sarà trasmessa al responsabile del servizio finanziario per la prescritta attestazione di regolarità contabile e copertura finanziaria di cui all'art. 183 del Tuel D.L.vo n. 267/2000 e diverrà esecutiva con l'apposizione del visto di regolarità contabile attestante la copertura finanziaria ai sensi dell'art. 151 comma 4 del medesimo Tuel 267/2000;

Letto e sottoscritto.

IL RESPONSABILE DEL 1° SETTORE Dirigente

F.to Dr.ssa Giuliana Appignanesi

CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE

Il sottoscritto Istruttore Amministrativo Direttivo del Comune di Loro Piceno certifica che copia della presente deliberazione viene pubblicata all'albo pretorio on line di questo Comune dal giorno 23-05-2018 e vi rimarrà per 15 giorni consecutivi.

Il giorno 23-05-2018 viene pubblicata nel sito web istituzionale di questo Comune ai sensi dell'art. 32 della Legge n.69 del 18/06/2009.

Loro Piceno, li 23-05-2018

L'ISTRUTTORE AMMINISTRATIVO DIRETTIVO

F.to Liliana Tiberi

COPERTURA FINANZIARIA

Ai sensi e per gli effetti dell'art. 151 comma 4, del T.U.E.L. approvato con D.L.vo n. 267/2000 il sottoscritto responsabile del Servizio Finanziario, attesta che l'impegno di spesa assunto con l'atto deliberativo in esame, ha la relativa copertura finanziaria.

Li

IL RESPONSABILE DEL 3° SETTORE

F.to Dr.ssa Federica Paoloni

E' copia conforme all'originale. Loro Piceno, li

IL RESPONSABILE DEL 1° SETTORE Dirigente

(Dr.ssa Giuliana Appignanesi)